JC’U/LT

A e .
(A () ﬁ)/LdlL

Ol ) Sl b 6T 2 Y Jad

S0l > 2 oniiS A

S9b 9 31981 b Yl yew (0l y o

www.mathtower.ir

@amerimath




0933 Lo 90l cpaiiSubl

by Glaio b QLT 2 Jaf vy
ador ksl gaddllas b (3L ol H5td ey (o0 b ooled slaie |y ol (sl ose &S 3L, gl
90300, o b SVl 585 wyp  Slsl, jlasls pl el 000 )0 LSL) 0 &S cuwl Sla
s oo Ll (0l Blate eyl mplie b oy ol )3 88 (oo e | Yozl S izl
10,135
oI5 G2y o)l 5 eyl b (ryd il (o 8,135 1) il i b canyd & (555 (selo o
Lg5 by Cuw )b (sl o)ljS 5T 5 ol €y o» o)1 cl (55)] 30295 cansl Canyd (gl oI55 ST 0005
il o Gy b iy (5551 93 51 (S sh s o)l o izmen sl € 2] )
s o5 5 EMes Ko ot JUin
.ml&f;.\s;ii\/;s_\s:\
el 3555 ol 5 e 30 S pd lei 1 Y
g > VA edio o (3D (slaaysl; ggoome s ¥
D)l 3939 (6,500 e dae ¢ Jlgie mudo das g0 2 o ¥
A28l o Gyl ¥ 5 ¥ (gl )]3S o s> ¥ 5 ) (gla o)lj5 oS
g (03 gmie 0))3F Wil Sy 052 ¢ ) Do I Sy et S
Sl bgS dae G Toae Ll 2 )
oS Aoty X FEX =Y = cdoles: ¥
Ll g (gobunsls dn ¢ tlto (golucals : ¥
D Ao
6l 13 il 4l (0dS) T b b (o) canpd 35y 93 51 S Taido el 055 sn il

G 0oz (395 b 392 0,135 3590 50 bl p3 sl atdly olise ,b Ll ol LIS g Baw ) cus

' True
2 False



093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

0,35 3590 35 iz )l il > 4 5 gyt lraler Jlte (gl S o Curmo (alize )b g
oS o o ol 0395 b 0o

Gl ol Gisy Judatis p oyt Y Gl Zojode S e )

9 (s L oy Jlto sl it o135 i8S oo ) el 3] oilsis & (63 (sl e 1 2
Higd (03 Cgune 0)]3F g Cuwl o (gl

ol 5 030 o3 355 Caw jl 30y8 o 1 ¥ ol 5 ol blas o 5 awdin o)
Ladl (35,1 eaial )3 5 4 dls e ;5 Jlo o Casl (Saa o o)l (S (ol b i E
Ao Al gaiidon jg) ol o3yl s e (sastiony B PGo)lS b)) Jle (sl 95 (o0 polae
D9 (o0 polas

I bl o pdl & g Cuoyd & Llgi ol piomod 5 Ml Cuoydl p g Cuwpd o Ailg5 ad 0155 S5 2
e o b b g esd IS 4 S il axals |y 25 93 ol (S bl G
685 5 ol 0,135 €l & iy TT3ss oo jliny o3y oo (655 galor Jlto gl sl JSito
S 1y Cunypb b cawyy i)l 5SS

L o)l35 S gl (a5 g andyi (o) () Mo ) oy b S bl o)ljS a5 3l cegj) 1 b

A 0)35 15 EMes 51 S ot Jle

Jooy Jy >y oy \/;I](\,v) £ )

2Bl (o CanpdB ¥ 5 Y (gl o)l 5 > V5V (sl )]3S 45

o
(Y+y)x¥=va:¥ —==
Jo
il asly ) g o)lﬁx%lgouws,\;sdl.\ﬁ Canod ‘_;;lp)' N Qa‘ ..\;;S@L;)I;&AU
g o Jlie sl

piY+y>t

Y‘SW



Jlint g 4lo] (3590

) -
YJ

»
—
b \-{5 =
W % 2 (S8 S Gl S ey o0 S (Y
avwt ﬂ
£ =\ ;
Yd Ay Ne Sewl & ply VY LY
by Sl sde dw gere Gjgo & lg5 (o0 ) 0 51 5555 0,8 300 010
O plede uds gddy) 9D pod (gd> ) (gdolre i S

.C,w.:‘ﬁ).g‘)g ﬂ;mw)l.\»wé)uwwv

DS i o Gyl 4SS i iz o)l S b)) g s gige b peus 5110135 i
$0)55 SO ity 5 Cauwydb (gl o) ¢ Cawyd 0y G (s sl o aid g 8,135 yaud W68
el o)155 ol s b3 )13 S i (35)) ly 53 adl (oo Sy (ol 0155 ol
A gia |y O (sl Go)lIS L 9 dammgis |y 25 5055 03yl 1 ¥ 0y pod
€l K5 odae \/Z die »
Wigh o wguite Gl e 25 gl o)l 1 pa g sl Cany )5l o
€l K5 (odas \/Ea,\;»:qdl
€lwl LS (gdae \/Ea_\; » o
« Lol K5 gdae \/gs,\.ca\fwo,,:%»:z

Aid (o ol T POjse al) PeylS paskicasg

P ~Pp

> O

O d




N

““\L‘L;‘"‘:‘

\¢/

093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

e Gl o e

g ) 325 g o)liS 5S4 e s Y

s 433 YA+ ety (L35 (sladglj ggome 2 I

Nidges w2 2 (5j5) sl 931

8 e |y O 5 e pmagia ) i o)l A a1 F

Sl Jol dae O dae

3ol 2 s eylss
g (0 9 M (Jolee) 5yl w2 0)]55 95l S Bl (555l o2 Qg P so)lS 9 5]
P=q
W sl 551 om 0)]5 (1268 bo)liS o (s (o ) o ol &S jglailen o 4
p=~(~p)

Sl oo 505 Egoge (pl e &S WS dn gl 55 p5 gl 4

P ~p ~(~p)

bl O bl

J > J

W 0,135 (5, Jger
S g 5 Jshir 4 digd oo e Wl (055 sle o Sl gl

o35 S o5y el s sl :




Jlint g 4lo] (3590

P q

D D

o O

L') p)

O O

0)l55 aw i)l sl s Sl s

p q r
b p) p)
N N O
b O p)
o U J
) bl bl
o d o
O N
o o

e )l clls wix 05155 Jloa (o851 Jgd> a5 ST i £ O (9 pod

el oY Gl 035 N gyl Jgs S i 18 o pod

A (e 56 o3l 50yl ol 4 oS A8 el ) 8 S s Wl oo 055 50t S e (B 0155
035 Cyiz bl ol (go)liS din b 93l oS g 4 pMelly 8 Gl e T )5S sl (e
HagS o S s0)liS ol
Ll <8 o (60)l5 S 5 g0)l5 ke gl

Clwl Sy ¥V dae g Cuwl J5l 0 dae »
Jhaio po & € g» byly By b aS Cuwl onds LS o0l (50155 90 3l 055 ) ol polro a5 jglailen

Db (o g Cuwydl 35 o)1 ISl (o Caw)db 9 (s0,l35T g oy Jol (go,l5 .l o




09 Slgulioghlasie DS dup i Jlinl gyl (4590

9 55T olSST e 1 STe b g2 aasle bayy bl 4y powge gl 0)55 ola basly b s 6,135 oS )5 51 £8lg 4o
0,35 dny (St Lagl oS 5 g5 4 o b 5 S pe 6038 555) 93,5 oo plonl Copud 5 ST s
oS o0 oS 5 Oygo oz b o)l bs ol 3l ] odias S5 codlw sl
el o (s S 5 ] €90 Ly B LogliS 90 S 5 104135 93 (tlas oS 5 1 I
«.w‘&f'\/ZQJ&sw‘LfS)A\AJJ&»:Jb}O

Algs e g aimd o inled PLOOyse a4 gl Lihe oS 5 aisl edlo 60,55 93 Py 5]
anp bl Canyd ol godimd JSt5 (o)l 93y &S el sy By 0))S 93 ibae oS5 .05 P

S a5 Jed>

P q pLQ
D bl bl
> )

) bl

J J g

©0)55 90 o |y crl Conyd €l XS NI 9 Cool L850 VO dae D Sy 5055 1 Jlo
Al oo Cavyd 93y €l S5 NI 5 €l S0 VO dae D m ol oaimy S

336 % 50 )l55 |5 el ol Coanl S35 /D 26 5 sl olS 105000 32 > S yo 50,58 1 Jlko
Gl Cawpd ol K5 NS 603135 5 Cauwydb €l JolS 25010

S o |y gy S pe gl 0)l3S (23l b sy 1Y oy yod

el 595 VY 92 10 9 Canl Jlo olo (puoidils 92 505 1 Al

Gl bgS dae 7T 5wl ggj (32 ¥ 1

Vs +a=4va g F<y i

Sl Gl cowl s 9wl Cogs cowl slaa i

sl Gl o> 23k o g G ST o (3L Slrjs slglls o

;"_gdo&m



Jlint g 4lo] (3590

S JolS ool o )lS oLl o o)l iyl 4 de g b g Jsir JB slals 1A (2 03

o)l U))] o)l “@3)
T 53,1 jg,) Cutn dian )
F gl i Yoghb 8| Y
F g Cuwl Jlpl S5 pls Y
F Gl Jgl (6342 VAW Dae g vt ¥

ol o had S 5 €y by Bs Lo)liS g3 oS5 1 0yl55 93 (had S i
€l Yoo VY 2ae b canl 58 VO dae » : Jlo

1l o g Ay (o aled PL O s 4 gl lab oS 5 aidl olo g0 9> Py OS]
Gy soains S5 055 55 31 (S0 oo o8l Canyd By 55 3 b S 5L P

S A gi i Jodo 4 anil

p q pLq
> N >
D O bl
O N N
8] ) o

60,155 93 o |yl Gy €l Yo pae VWaue bl 3,8 V0 sae » S ye (60,155 1 Jlo
Al o Canyd 93 b €l ¥ G pialY dde ¥ g €l 3,810 dae > im ol saiad LSS
0335 51 (S5 ) o] G pd €l ¥ i)V dde b Conl ¥ )Y 3se » (S o (s0))55 1 Jlo
Al oo Canyd €l ¥ Gpae VY sae gad o] conimy LS5 oo

0,35 93 yo |5 ] Cawydb €l B G paelV dae b Conl V G paalY due » Sy (50,55 1 Jlo

J.m:b w C,wo)bl} C)i Lok L&Mu 35K




S e |y i oS ye ol o)liS 3B b ey 1 A0y g
Gl zgj22e YW L canl ¥ 5l dae s & ]
ol S dae 71L cusl gy 022 Vi o

F<y LAYOZ o
A8 JolS o3l (60355 Sy LTy o)iS i)l angi by Jgds JB slals £ Y4 oy pod

o)l U5)] 0,155 @)
T Loyl 59y can atan )
F L3552 (o Ome) 09> Aedyed | Y
T b cwl I asls’ il gbys5 | Y
F GIVE I P PSR | N Vo Vs ¥

by S 5 | € oL SST e 310 hayy Bs LoyliS g3 S 51 0y138 90 (b S i g

YD -
Cwl =2 — LI Y <H Sy Jho
Y o0

IS d g iy oo Gialed P g0 4 il (byd oS 5wl ool 50))5 90 Py G 51
Pl e ) s O

ool Qlp S L p oo golIp 3l o

ol Pulpp¥ by qoe hQuad ewms P°

Do odmi P SIQ e
= (35%2)J6 ) QoS 5 (02)8) pade ) PsesliS P = Qjgo @ o)liS 53 oy a5

4295 p2) Jotx il Cuwnpdl (JU g Canyd e oS Cunl andb (B9 0155 95 (b b a8 5 kel

A0S
p q P=4
3 > >
] O O
O 5 5
] O ]




[Wn)dars

@ A— Jloisl 5 ol e

g pachio b | ol Cawyd €l YO pae VY dae o551 canl 3,8 10 dae 51 S 1o 60,55 ¢ Jlo
Sl oo Cawyd (U on

pde |y ] Cawpdb €l ¥ G o)V sae olS0] Canl ¥ G i)V dae ST LS e o0)l55 1 Jlio
A5l oo Cawdb JU g Cowyd

S e |y g eSye gl ogl3S (3l b (e 1YY (g2 o3

s JolS 20 ¥ olSST 05l 3,5 F sse 512 il

ol K5 sae T1olKT canl g5 (o332 VY 510

£20 o5 Vo OZ $l: ¢

Canl ] By sl 013 ST ] ol 598 S5 5l ST 5

S JolS 03k so)l35 S LTy s o)l35 55 & g b o S I slale 2 VY e

o)l )] o)l @)
T o S )
F DKj ;‘ Y
= ol Jol (gd3e A olKS] Sy
F A5l 3l oae &) F A olS] Sf

=iyl y2 (JB Al Canydl pade (ST0,55 90 (bl oSy S5 auid dagio &S johailen ¢ gl

—0,)55 Jlto (glp il o @0 WG] P! 3 1) sl il Cawsyd S po (g0)l55 il ansly

w5y o) B 551 51 e S sl s o)lsem pie (slil 4y Ly 5 S pe (g

R — T il 3 )8 gdac ¥ 51
e L €Sy g e o] e 510 Loy g s bo)l3 g0 oS 510,155 90 (b pw g3 cuS 1D
2ol oo (b 9D S 3 1) € gl el (B g p5Y bps > b« (ST Laié g 3]

Y ) .
CpSe g Caunl =2 — oK1 ¥ <H SI»: Jle
AIA
€Ll anild 43l digly 5T S g ST canl gl 5B cdie S P 2 s

€l iy e ¥ g oS ol o b 235 S 90 295 Sl B g p3Y by > :

ﬂ‘sdod‘bo




m Wdar;
% L o Sl uslisghlaste S s JUisl g jlof (43 90]

IS agams o phled P 0o 4l (bydd oS 5 il odlo go)l5 9> Py G 51
Pl e ) sl O

oSy g QoI p ST e

qslksy ST P °

Qulp cwl B 5pY bysp
Gyl 93 50 b sy ] orimd S5 (50,55 93y &S sl s> By 0] 9 (b oS

S A gi i Jode 4 anil

P q P=q
b d d
> O

d

O d

L5 ol Caw 3l € uSe 3 g Gl ¥ O po VY 30 o551 il 3,8 V0 3ae ST S po (0,155 1 Jlio
ol Can b (6,503 g Canyd ol (godims LSS cla o))35 5 SO

S o |y gy oS pe gl 0)l3S (2uydb b sy YN (g2 yod

S g Canl JolS mye ¥ ol il 5,8 ¥ dae ST Ll

5L LS s0e 71 8145 ¢ 51 ol LS so0eY :

Al pdy 550 ¥l ol il 33 (o3ae 0 Sl (gl B g a3 bydi

S ol ool 50,35 o Ly o o)liS 351 4 drgi b s Jgdr JB lale 2V F g 503

oI55 5)] 0,155 @)
T KW UL VRPN R W AV IPR )
c S 5 oIS I
F J&Cﬁsw‘ JAKC))AYDK}] /5‘ Y
F S5 gl S yo g300 D F A oIS Sf

~qL p Ay S5 1y Blie o8 ye (50,035 (85l Jois 2 VO 2 pod

Yo ‘_549&»0



AN

g é

(73

-

g o
3

§

Sl Jiozal 3l e

Al e b ¥ el Jodn 1 aisl o B Y s o155 ol t Jo

xz\? )} M2 4
B T N
—EEEE pla|~a|~qLp
gj‘%:« "?E ‘2 > > O >
i 32 —% ?’3 ,3 § > | o > >
R o o
§ g ig‘ Ol 2 N
:) n
I T
3 % (~alp)=q > S5 1) Blie oS pe (g0)l5 (o) Jgia VP oy el
2 £
‘% e St 5 oS e g0 )l sl b5 Jix 2 VY (el
~ (pLa)=(alp)
]

Al e b ¥ el Jodn 1 aisl o B Y s o155 ol t Jo

p=q=(p=0q)L(q=p)

pLg | ~g|~qLp | (pCag=(~qLlp)
b O D S
D b) D
J J 2
O b D S
(~qC~p)LCr Ad S5 1y blie 8 pe (5055 55yl Jodo 2 YA (g g0

DS a8 el 55)) Jgd S L2 VA o ped

il o o F el Jodn 13 il o B Y o o)l35 sl : >

Pqg|p=>q|q=p | (pP=9L(g=p)
b) b) D b)
J 8 d J
J 2 J J
S D b S

p=d=(p=>qL(g=p)

V) gaomino




[Wn)dars

2 o3 Sl ilioghlainSS s Jlinl 5 )bl (55901

U saiges aiile .3l olgsds (gl o35 T g casydb gl 0,35 Qg oy gl 035 P 312 ¥o o2 pod

S oy 1y 5 S e sl o)1 51 G g 3] (Jgde LSS (g g 00

V(pLCaglCr ) (pCa) = (pLQ)
“W(pPLCaL(~q) )(~pLQ) = (p=0)
Y)(p=0q)Lr V)(~pC~q) =~(pLQq)
H(p=qcLr AN(@=p)LCr
AN
p=T
{ __ - (pUg)=T - (pOg)Or=T
g=F
Pl Sl oy e

58 oy |y 5 S pe gl )5 (b b > 2 VY
FIZ VAL sl J3l eoae) s’ +1\ 2l
A S yo g dlael sdan g Ak 5,8 ol dlael gaen o
(:JZV oSl sl J3l g gy oue ks ¥ ST
Y=Y+ sl WVE =0 S
Sy g Canl 3,815 oSSTal 293 V0 10 e
Al oo JolS maye V0 olSST sl 3,8 VY g Jol (ooae 0 S1: g
S b ) 5 65 o o8y Jgir JSas 2 VY
~(p=0g)=pL~q
Bl (oo Can)d et ) sl 0135 45 WS ol () Jg S8 L VY
) (pLa)=p o (PLa)=(pL0)
<) p=(pLq) J)[~ab(p=0g]=~p

'Y ‘sm



D o slusphisidl Jlis! g jlof 5301

S by 25 0le 51 Gy )l Jgue JSis L2 VY

4) p=>q=~plLq »)~(pLag)=~pL~q
o) P=Qq=~q=~p ) ~(P=0)=~p<=g
o ~(p=a)=pL~q spL(pLa)=p

) ~(pLa)=~pL~q ) P=q=~p-~q

tdagd

PL ~ P pkas 1503 (S g Conpd adion PL~ PL P=> P o oS e sl o)l (50 8 )

(PL~p)=T
(p=p)=T
(pL~p)=F

> ojlgen Py QoS 93 2 sln Y
) ~(pLa)=~pL~q o) ~(pLa)=~pL~q

Aol o 55500 (1leB 1) (ilate (5l w2 93 (p

> o)lyen Py QoS 9 0 olp ¥

) pL(pLo)=p <) pL(pLO)=p

el (o ol ol 1) dlate 5l o 93
255 ol B oS ol slp g on )y 35 oled sl olgsds o)l S 4w 1y Gy P 512 Y

(s Lass) el 4l oulsd (Al
pLA=qlL p

pLA=qlL p

(csosl) ooy €8 58 0iled (<
(pCa)Cr=pC(qlr)

VY ‘sm



Wdars

| 092 SR lisghlin S v Jbial g o 5900

(pCgCr=plL(qlr)

pCL@Cr)=(pCaC(plr)
pL(@Cr)=(pLagC(plr)

(i) s @iy 05198 (2

oS oo I8y p e 31,8 1) iled (s cldl .l sads L3I iled (S 0o

P |d|r|qLr|pLg|pLr|pL(qLr)|(pLagLl(pLr)
bl D D D D bl b} p]
bl D O D D ) b} p]
bl D D ) bl S D
> O O O O 8 8
o |2 > o U o o
O |2 ]o > O O O O
O | > O O 8 8
g oo g g g J J

 ~ Q=™ P oS omiomed 29 o 0dae P by S5 uSe 0= Pso)lis 20

10,8 odalie |8 (sla pyed j3 dS jelailon e 0 adS P oy iS5 Al WSe

P=49=~Qq=~p

Ao st st
W

S 50 1 0)155 (owlul gd (55,0 o2

Ain A Caomd (pl )0 il daxie LSy sl o)l S o sla (6] e 3y saalie eSS jelailen

~(~p)=p
~(pLg)=~pCL~q
~(pLg)=~pL~q

¥Y)~(p=0q9)=pL~q
~(p=Q)==p=(

oS (o0 0L g (wae 3590
§) pP=q=~q=~p
V)pe g=~p==(0
ANPp=g=(p=09)L(q=p)
) pL(pLa)=p
v-) pL(pLO)=p

¥ ‘_549&»0



09 Slouslioekisally Jlinl gyl 5900

S oS sl 5yl o2 31 S0 (B 0l o st IS gt g bl slo (55 o S8 @ 37
2,5 el )
S 255 b 65)l @ Jor Sl gt Jlo

p=0q=~pLq

p=q=~(~(p=0q)=~(pL~qg)=~pLlq
S by pj la 65l o ol St g 2 YO o pod
) ~(pL(~q)= ~(a=p)
o) ~(p=(0a)=pLq
o PL(~pLag)=pLq
) pL(~pLa)=pLq
S e 1y 5 S ye 505 03 5y o Jgte St g 2V (ol
~(p=>qLC~q)
P so)l35 95 51 e el (S0 el 9 Jolas b )35 93 31 s adon (o35 93 S5 0 2 Y
sodimd JSis (go)l35 93 il > P QST cunl oy P )l il olee G
P = 0oy oul o aisls Jsles Qg Psoylis 99 551 pimon it Joles Qg P in o)
s Caniy

A8 JolS 3590 2 3 1) (JB (sl sl s i (b 9 sl o)l3S 51 G e b)) 1YY o ped

w&cﬁgwlo@g_éﬁoliﬂ‘ ............... ;1(;9.”
S oS5T sl K5 ooas 7151 (0o

A8 JolS 3590y 3 1y JB (sl cal sl 5 by 93 g0l 2 YA (gl

VO ‘sm



093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

5 IVl (gl (1o g aelsd ) it Yzl i) Sle o 0155 i 4 by je iloh g delgs 3 A
P=0=~q="~ P oo Jlie clim S (oo )8 oolital 3)90 ©ludly) sl 315 gadS
anld o) ol b 4 5 o @S i ) QoS P so)liS ) manlye 5145 am oo Lt
S 4295 pj Jle 4y e X a0 O Gadi ) P oas (O Sgre ca
ol 3,8 (edae AolKlsl 55 (ooae aY9 allZ 31as aus el Jlo
A S S (o0 Sy Ol i S i o Jolee S ol ST s 4 (Sobe sl
el 5 ©ygo aro)lS

ol 7o) oode A o] sl o) g3 @y AZ I
K guoo sae 3,03 5959 11 sl o 43,5 Jlai )3 g5 @ guono sae (s 45,8 ) s 453
D aS g5k

a=vk
HECOVORN

a’ =(vk)" =¥k" =vKk’
Y
Cuol zoj gdde A dxn

el ¥ oy 55 MolST bl ¥ o N g s 00 Mol yp oS 1S ol 2 YA oy pod

V5 ‘sm



09 Slouslioekisally Jlinl gyl 5900

5 el g ol puito din b Sy ol 35 (sl wiged 25le gy (salan Sy byl a5 1 Lo 0,135
33 el oo Led 0))55 1y (SMen s g 0 0)35 o b ol eite sls 4 calike polde ool

2,8 ©glidd bod 0)l35 (b b ()3 3590 53 g (o8 peste sl 4yl (313 515 g Bl

ol ole jopel MO ol ol oae S Xl
X+ty=oa:>» Gl ylagg jolp Mo &

X+
yZ«/Xy S

N
SIS o 055 Ko 411y L o35 5 S5 op 3ol L ol e sl 4 5 (ol g
ol o Lod 0 )35 e catols Iy

Ay L 0)135 oS (30l Les 0135 puito gl & 1T sliasl (5168 puiie (gaials I (glas goono
ol (oo Lol o)) 55 Clgx (gasgerme |y LS Joad cawyd o IS S

el s 08 S5 VX 2T oy gdlas ¢ e

asgezee Loi 0))5 ol Dl sagome g D ={X[ XU R, X2} L o)l jeite (gatels
SOD )b kioyiS ya sl oS pail aily avg5 il o S={X|XOR, X214}

LS pasde ) G pp Ol (sds game (Cuwl 0l 030> ) sl Lo o)) puite (gateld 1 ¥ 1y pod
(D=2) .cwl¥ Cpae X (Wl

(D=R)oXx' —YX—A=- (w

\
(D={yv,v,v,¥,0,5}) P(X =; goS o bply LU (z

Clon (sae gazmo .Cunl gusns dlasl (glasgazo ) glaled o)) 51 S o puste gl 1 VY g pod

g ) S5 o
X+ e ol JolS @y X ()

Y
{n(n+y)=-[n0OW} ( sl Y O Copae jl nly S @ (o

VY gaoio



N2 o gphiosininibds s Juiat 5 ] e

S g pj Jle 4 byl (A g e o s o) sl o)l A e
Caol 3y8 goxe At b o)lF
Cuol g5 e3ae A lad o)l LAk
A 9 Cawyd (40,135 SO A i L 0)l55 S ¢ pusite gl (gylade (glil 4 ST a8 asl aily s g
OS2 9 39 (g0 Canpdl (g0)035 S &y o < Lad 0)l5 A jlude oyl (]l
g ) 325 gled 03 [ 1YY 0y yod
Cewl 35,5 Dl @sae»
Hgd (o0 Cguine 39 (sled 0yl A pj sy les oIS 5l S pas o
CCuns Sy D5l @ » Wl
ol P gglus b ji8a68 Ao » 1 0
sl ;5,5 D)l Asse & cuns puin Y i g
g ) g S Ll oyl3S (s 1YY (ol
Gl X" -y =

o) X>0

A ‘sm



““\L‘L;‘"‘:‘

\¢/

09 Slouslioekisally Jlinl gyl 5900

b j g
A daS g € e > b olie am slil 4P Koylged » o glil > L8 5l Sl 4 Ll
39 |y 1S o o)l S 4 o )y o g o A8l (it Joli e ) Lo 0)l)5 S (sl
Bl (o0 yow Jold (Sen pj gla o)l kel

Bl o1 Jgd 4z Jlo LodS el Ll caon @

Al 3y8 ol olael gdon  ©

N SesS olbags I (i dlael I pam @pe ®

182929 8 5l 55y (hle s dde gun ©

Aigglae oy 4 Jlize spgly 93 0

Sl o Jol a8 0l dgng gy dae S s @
w5 o (e ) Sldl) )3 Bays sl @l Sled dw ol
25 (o 0dlg5 5 d9ue 03l i «LI> g0 a4y g 39 (0 Gl Lialed gt 0908 ygu
a3y gloj L 45 ol it s 30y a g Bgpuae o)l Dhia G (gl

S5 o azdy OXOR; X' 2+ 000

b1y Pewsls X a
Ox; p(x)

255 (o okl 5 dgde 030> (LS €LY g0 4y g 09y (0 B 3g2g laled sl T (53929 som
L b S €ogd o sho plp ¥ U ol moye Jolis a5 s sae 305 3939 60,)55 Mo Loyl3 2959 »

Fgi o aig IXOR; X' =¥ =+ &g 4 ol

da)y.ul)w]&&w%uww‘)bb)‘;wawswwwMcwd‘ﬁcbw‘d‘u?
LS o yasudie |y yod gyeld ¢ jlas e il 03,8 (6HlAK6L € ppui 3)515,5 e » L € jlas » L €gyL» (glixe

Ll o e . . 4

Q)HQ9)9)UA)K4\;.L;{L'JS)" uw‘.oa dl)g)y» L)’l Cw 4\;&9.)9»:‘3.;;»9)?»‘6.39?9)9»:)‘ uol> ujl>;§;

S i g Lais (X = ) =+ calsluo ¥ csoy)55 Shio €S, Luib 5 baid .39 oo olgi 5 395 o 03l b « (1>

29 00w LIXUR; (x=v)" = g 4 20by Ol b &S €0l s gady)

a4 ‘sm



V4
g

\

"N
)

74

[Wn)dars

093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

[X; p(x)

29 (50 0l g 5o 03l Lt €D y00 41 9 39) o0 S 4 392y pas kel (sl t e yemw
Ly 45 €98 yao ¥ L o qupe Eg0me 45 5,05 Sgng s> dhe gud » 50,35 Mia 5,15 S99 »

29 o iy IXORG X+ =0 00 0 3L, 0l

I[X; p(x)

PR
Jlpae pn aS 395 (oo b Canyd g0)I5 SO 4 By 9 olyen (eges jow b aS laio)lS 20
5500 Oylie il e aield plp ol Olos (cacgemme maiS Bo Led 0)55 50 ol ke (caield
sl axils LA o

e 9070 45 390 (g0 B Caw)d g0)li5 Ko (B 09 olyen (929 yeu oS L o)lS 21 Y
Ssls g ol olgs

(e gecme 4S5 39 (o Jodd Cuw)d (5o)lS Sy 4 By 29 olpen jao jou L aS eio)l5 a1 Y

A3l 8 ol Sl

gy (Soow e b 1) 5 glo ©jle S o Jlie

\
OxO(-,+0); x+—2=
X
il o X' H VX T+ alolan sty gumo dliel 51 im0

(XOZ:X" +y¥x=.

LSS s 4 &5 jow (ul 250 (oo okl €Sl (o P ol b XS, b g ki > jle ol gl 9
Aol ggas S5 OT yl? (S4e gomo &S D45
C!x; p(x)

Yo ‘sm



DA o sipstaphisat Jlsia 3 ol 553991

S JolS ) 5 Joar 2 VF (2 003

ol ol b ol b ol L ole
OxOR; x' =- X' 2t s X s sae yn gl

OxOE; x=vk (kO2Z)

(pdP; p=vk (kO2Z)

At ol sae )8 dlael | Law

MON:J/n<-

S a1y gl 03] s 9 2038 (a3l b 4 Bl 1y 05 (gl o))35 2 YO (9 pod
&) OxOR; X" = x
o) IXOZ ;s x(x+y)=vk (kOZ)
z) IXOR; tanxxcotx =
) IXOZ ;[ x| <
P

\ ) . _ i .
(v ; B33 ; e 1y icaydb)cwl Gl golwe b 1355 (Buds dae ya mye (]

(Cow )l 295 s34 Jlgio guomo e 93 2 0ps Jol> (o
71
(:Dgus (ood iy y25 X=7u|;;sls Ly b).cawl S5 pl i gl yo Cil Bl Cill s Jols (&

Dy oo oo Jols (ousS o5 dnly SO Ll 3llasyud 53148 51 demg s Slael 5l a0

(D) 1) Casld pl X =0 dae cawyd )

Yy ‘sm



\nl ‘

[Wn)dars

093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

S S 0,55 audi
=9 = b IS bl Oles (sacgamme @S 398 lo (55 L (5yam s0)liS S LAk
bl o bl i P0ss o €l Shal bl 12 Cunydl go))5 Lt e S uSe

WSSl oo Cuwd &S K
b g oS b ;5000 4l L g [ ola slos ol (B g y9m (50,135 SO Lans sy slp 1Y
Ly ool 5 poled s 5005 0 ) r 5 [dha Sles &SI L o g 1y O] LA 0l 03> Cusls

2o o 90 (6 puatS AgSomuds (9
V) ~[Ox ; P(X)] = Cx;~ P(x)
v) ~[Ex; P(X)] = 0x;~ P(x) = [x; P(x)
¥) ~[[x; P(x)] = x; P(x)
¥) ~[0x,0y ; P(x,y)] =X, 0y;~ P(x,y)
o) ~[Ox,Ly; P(x,y)] =x,0y;~ P(X,y)
g 1y 225 Sygm s o)liS LAt Jle
A doly SIS Gl b o ol myo (o590 o 1Al
i
A dol> Sl316 cdon o s mayo ¢ B (g39) 5l am r all
g 1y il (s s 5 03,5 s 1) 15 (6y9m0 sl 0155 (351 2 ¥F (g pod

4y OxOR; X" >. <) yOR;(y<-0y' <v)
>
(X=e o] L2 e ) .Casl Casyls o)) 2l
~[OxOR;x" >.]=xOR; X" #.=XOR; X" <.
A o o ol 2 YT TN Dyl cap o
~[yOR;(y<-0y" <) =0y0OR;~(y<-0y' <))
=0yOR;(y=2-0y' >))

YY gabo



oo (1) /dars

(18 )

N2 o Sleuslispkinsaldy Jboia! o Lol (350!

gy ) 25 go)lS paus 1YY o pod
g b s sl oSl | pdm (lprdil (saon
Wi (g b (135 5> (2R 8 phertils Sl pam T S
e 8l o ped
S pasedie S5 S L) g oogmw sl o)lS (b b s 1 VA

Caol 3,8 ¢ Jol dae yo )
XKON:yX +¥X+1=.:Y
KOZ:¥X" +yx+1=. ¥

el Jgl o gojsae ¥

sl (A5 it S o ity el 310

ol (gl Dgad (sLad gacgomme i dolin (sde g0y (Jlain] 1 8

P(A) > a5 529 A wiilo cioling « S saiges slad 3V

Gl i (oade ddad o)l 2 Job i A

g 20y 0L 4 1y Wl e 9 36587 s 1) 05 sl 055 05 2 TR

ol 3,8 L zoj b dae )

20,8 ol olael gdon : ¥

a' <. ol olus dlael gacgomme jd @ polis jl bm glp: Y

VoYX 20 &S gy w )b dgng Xaile suie pusmo dae 0 ¥

e ¥ s3laan b 5 5,5 gSnn b cls i 302 o g Jols 1

X' S X 1 g ls X s jyolio 5 dm (ljl 415

S s 1y 25 Soge S 0)l35 05 Al it gatels AZ{XDZ|- <X <0} olS,m: ¥
) DXOA; x+¥ =), z) (XOA; X+y<¥

o) OXOA; x+y<a ) IXOA; Xx+Vv2+5

YY gabo



[Wn)dars

093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

g |y gl (2 L 903,85 (e |y 05 (ygm sl 035 351 1 F)

X' = )

&) OxOR; =X+ z) IXO(=00,:) ; X ——<—¥
X =) X
n LYY

<) OnON; (v +\)OP ) yUR; =.

b
Aragia |y pj s o)liS At FY

25,05 oy ST elool @ s 08 51 s ()]

) (e g0l S et o (o

S L ) 5 Sag o o)lS )l s BY

s J5l (29) 235 @b 9 Sl Gjg) e o (I
(xOZ;x" <.)= (OxOR; X" >-) (o
(IxOQ;x" +1y=2)O0(OnON ; n" +1y>Y) (¢

~(XOR;x>Y) = (NON;n" —=a=.) (5
( (

~(XOR;yx+y>)) = ~(DyDZ;|y|=\/?) (=
g |y 205 g g0l ki 1 ¥

(OxOR; X" +y>.)O(ChON :;n' —¥=.)
g |y 325 G 505 L2 FO

st (el ol yd sl S e (gl G J) (pd

YY gabo



@ (n}dars

L el JWoinl 5 )bl (590!

TUw! pilgd

o 0313 (Lo I35 (5 S Sy 3l (6365 womt (sine v gLl Jas g Col (555 4 popde 4 gl
g (50 Sygo (il p3edl oad @S G s0)l3S Py g g Pry Pyl Sl (oo

Py
Py

Pn
0q
B, C Py Lo P>
b Pnses Pro Pycsle o)ls sl o casys (Py C Py Lo £ Pp) = qibys co)lis on
oS o 550 Caopd |y el o)lgan g oS o litzl losie
3901 B S (oo e A8l Gy i ol e g Capd oy go)liS Sy 51 1501 (1936 ()

559 GHle &l G pd

1C

(p=0q)Cg—q
S oo o Bl Cawyd 3 o)l B A g Canyd byl o)lS Sy 511 £151 el (4958 (Y

50 Ghle &Ll Cunpd j0 plde A

~g==p
B S
U q

(~q=~p)Cg—q

axdlao g1y



e ) /dars

093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

Al )y s ol (sl g SISy A g Canpd o)l 93 b oS 5 ST adlge &8, (9il8 (1
3500 Syle  Cal Canyd 5 o] ,505 (adlge mapS o A

~pLq
Y
Uq

(~pLagLag—q
5 PT (byd o)liS sl canyy Q=T 5 P= 0 by gl oyl 515wl 958 (F
500 Osle @l Cawyd

P=4q
q=r
O p=r
(p=a) C(@=r)>(p=T)

oS 4o 500 sl o)l S L1y o) b S 5 3l olgs on sl o)l 5l Jeold JWEST 4455 (O

S ole 4.
Y
U pUq
L
p—pLq

ol a3 33 ol go)liS 5o L ] b oS 5 il ca )y P ST

A ey 4o |y gl 51 Sy il e 0yl in b 9> ilee (oS5 5t dible Bls 638 (£

S ©ls
pCq
O p
L
(PCg)—>p

ol Canyd o cadlgo 93 yo b cwnyd PL O STy

Y5 gaxbeo



e [)dars
@ 09 Slousloeiy Kiasaddy Jlis! g ol (390!

o)lg—an (595 (ysilod 4 bgiye j S pe sl 0)li5 a8 0 (LI g (o0 (o5 Jg> S L T A gd
D95 (o0 13815 pyizma 351,340 gl w)d (o AT oy

d) (p=09)Lag)=q

o) (Fgq=~p)La)=q

o (=pLQLa=q

) (p=ag)L(g=r))=(p=T)

=) (pLa)=p

s p=(pLAq)

ol Gy 133l 5 3 ) 55wt JUo

Can Jgl 2 ¢ Sy 200 ya

Gl S yo (202 X

G Jgl 20e X 1 does

ol Cayd 13l s 98 Bk 05 oS eomss 2 S

s dgus 3 3 olSS] s 3390 Sl 5 5]

Gl g Dl 43

Gl 3890 2l )8 1 doe s

S et |y s sl glitel 5 S ja (22U b ) FF o el
Do dnlgd flaxi duw e olSST sl dmes 15,5 31 ()]

Gl Julosd dus ydo 15,8

ol drax 15,8 1 does

ol Jol (g0 bl aidly muds ale pouio 90 a5 S 1 55,5 b dae 2 (o

D aub dle poudo 90 XK 5l 55,55 g (aub dae

ol Jol (go0e Xt dons




am [Wn)dars
\\ﬁ/ L9 Sl isghlan SIS as Jlois g jlof (15 590!

A8 S8 ]y 5 sl glicsl 2 FO o god
9 inls aasd e olS5T 1l 03)] lgn 51 (il

ol 039)] g s Lo

Ay oSS Lk wa3le sl Gligel Gib (o

ool o233l9> cal e

: . u" 5

o SOV i ) o (goile Bl olSST il 3,8 ando 3ue G ST( 2

:

2
TS B &5 21> (adeld Blgi (0 325 (e oS 4y Lowd Sl 1 S5 ol
d S )3 I 2,135 olod
sl BB 39 9 olST i BBy 51
o 008 4190 Joiio b s FB Cpu>
Wl 0ES 2819 A Ologe 38 1B olST (ol 059 4ilged Jgido
ol 0l 2819 Ll logao yo 5
OV L RWPLIR =

$9Y 9 3l b (b o (5L > Gyole pla i onlS anS
www.mathtower.ir : colu

@amerimath : o/, SU JUls




09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]

L a5 g0 (5 4 85 U (IUGT 2 70 w38
o Wal an ks ol 4 bgsyo medlio b )3 (ol )3 o5l plo 50 1o dogoore (g5 Coanl 4y s
o2 g
asgerze Eokdo (655101
3l oo e Mol gLl 5 (ol o s gasee
S o pasuie dsgazme Sy i d)le I 4 e i le
Y Cpie 08y S i dlacl )
d‘)?.' R dL?S"):Y
WA das g0 S yiie sl ade poudo 1 ¥
ol 5 1o gLl g ¥
J) sliel 1
sl o lizal 1o dcgazs K03 Gy 31 sacgars &S
9 o iy 5 g0l S ol )5 aiiS (b patidis dsgerme G ) 3)lge Sl S 0 1ang
903 poloiio b g L MolS 1) sl a5 os 11 5 il o aseiels
oo Ky gligel il 2 )
o890l S8 (g5 o> ¥
o5 590] gkl o ljgal 2l 1 ¥
godmd JSis Ll 1 So e a0 ()RR (Y bl Sy B S L) asgenme S
Saegee gae B S oo b A gasgeme > e s ST .ail o dcgeme ol gae |y dcgerne
A acsomo pac ApwsS oo dils A gacgeme  Be i 519 AU A sy (0 g <ol A

ool b gy cnl cn s Jghiie ¢ 5 Lo dgy 29 (o 031 laled (iliBee (gla (Bg) 4 degecme o

Y4 garo



g | [1)aars

N o sigblegiansits as Jleiat 5 ol 50

(slasl ooy pb Bk Jl) 000us b (el luled )
(sLael lp ol plo Bk Jl) woss Giales = Y
(A podin S oy (3200 5l) 09 JPged b pwtin (oles o ¥
iabes (=2l ) NS L) dsgooms o osS (o0 290 odlitl (o5 @M I iross ales 3 5]
g (oo Sygo ol il S asgemme clacl ol ot P(X) 51 iles ol 55 el 03
S={x|P(x)}

a3 e (398 sl Spgo 4]y Ve )5S 38 g (el dlasl gasgeone Y (2 p05
i
adl hale : )

S={\royva}
oy Olaled 1Y

S={x|xON,kOZ, x<y., x=vk -}

gty 2l oMo b1y (e8) S ol slusl gasgacme 1Y (2 pod
g onl bl Jl slasl gasgee P 512 o
S={v,v,0 v} ={x|xOP, x<y:}
Pl slp o e
Ay Gioles iolagac by blie sdcgeme Y
A={x" —\|xOZ,-v<x<v}
e Giales oy o3le L1, S={r =Yy + 4V} acgenat B

A={—\,-\,A,vY,.00) A3 ioled by oMo by Jlie (cacgeme 1 0

Ye ‘gw



09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]

25 et il slasl (2355 L) 5 o asgene 1 F
)y A={xOZ| | x|}
<) B={mOZ|m" =m}
z) C={kOR|k" —y=1}
3) D={alS| b & by laiges sLas S}
N
W oo ady K aab Sl cassazeo siile el o 23 T sl guie (gl (ol asgazno 3]
imd o ptoles {F b Doles bl (a5 seegorme
sl (5 25 gl asgecme 5| S pluS 1Y oy yod
) A={xO0Z|x" =1 ,vx=¥} c) D={xON|x" =vx}
o) B={tUZ|t+A=4} ) E={rOZ|r" —ar =1}

o) C={x0OZ|x#x}

A8 g0 S (§4£902% 32
il B gasgemo 5 Age o o jp S B gasgerme 5 1) A gasgoe

(OxOA - x0OB) = AOB

B

il o BV YA} s gamme qgasgarme ) A={YY.0} casgorme Mo
B sacgome jo5 A 1S o aidls B gasgome 3 a5 il Agasgome 3 gae ST ien

APB sy o5 cons




g | [1)aars

N o sigblegiansits as Jleiat 5 ol 50

A

¥ s B (acgemo i A (saegerme Jlia loges ;> Mo
° a8l o

oS oo Olil 5 )55 b degasmo yi Dy90 40 dudd M doldl jd
(ST S)cusl (o9 (sae oo pj dogodro o (dndd
)3 3929 92 S (saegarme ) 4Sil in MBS T S8 08 (53 (s ooy by, 4 ) ol
O BN &5l oy 1S sl (3BT pl g Wil S cacgemo 395 )3 &S
(POS) conl ln dgorms pla saegorma 0 (&5 (548900 (amedd
3959 soac®D cacgame 3 Sl dm il DU S oS o8 (s ol jigy 4 ) bl
S ey Gl g e W8 5 (sasgeome e Cuwl (ASLG ol il S acgomo 395 3 45 3
o O & sl

sesieste
<l AOC T AOB, BOC 31 (apad

s ol

= (xOA - xOC)= AOC

AOB= (OxOA - xOB)
BOC= (OxOB - xOC)

n . . .
ol Yyl (sgae N (sasg030 b (sl degorma 5 JS 2l (apudd

Ly o 31 (o b s dcgoo pj guae b ) clls 93 S cacgomme guae ya oS cunl o 1l

n
XYX.. . Xy= . . . . R .

VY gaoiue



L2 oo sttt Jleial g jlof 390l

ol degoe 105 SO gl bead (5 (s4s ga0m0 1AW

gas T el Gl sl b csgis N gdsgome S (saas [ sl dsgamme pj Sl (o> ¢ dgd

n

n nl
) 3 N gac S5
(r] ri(n- r)'”’ re =

ly S sacgomme sla dsgammoyp ) IS dlaws o) o 1Ko Jas 3 1, S={X, Y, 2} cacgeme t Ay pod

g |y b dsgacmej plad e 5 A5 (e
- Y — "
gtz [y AZ{X|XT = ¥X =0} (acgoome slo dogasmoy; plos 24 (33 pod

Gl ol 033 B :{a,ﬁ,\c,;’,\/} JELETVC I3 \0‘_,.3)03
81> degeoe pj diar  degare (] 4 Sy ()
S asda |y dsgerme (ol gds dw (b dsgerre plod (o
sesfest
QML & ay.é.c J.oL.u (S48 900 3y N> L5|)|J {a,b,{a} ,{b}} (S4S 5050 ¢ 1) ‘}3).03

w5 o0 o [y {D{ @) D} } sasgeme jl @ gie (a sl degarme o dlas: >

J5 590 dlass v'o=A

YY gaiue



093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

ly @ gac J@L:s{a,b,c,d,e, f}d“—w I spae dw gl degazmo ol 2 VY o ol

gl cawd 4 1, {D,C,d, €, T} cacgomo coie 93 sla dcgormo ) dlaw ccenl 31 >

IA) AX¥
= =\.
Y Y

Blslly Qgac )_?l{b,c,d,e, f} S So0e (S c9d slb dcgazme i 5l pliSyn i s gs

cowd 4 @ Jols {2,0,€,d, 6, T} sacsarme (sae aw glo degorms ) 5l dcgarme pj oS
Ll oo
Ay YA o] ola dcgamo ) dland oS dBlol A sacgamme slacl dhiws & guac 93 511 VY o pod
Aoyl cad a1y A gacgeme slacl sl b o Lol
>

Syas NTY gacgommo b degasmoy; i — (gouae N gdcgommo slo degasmoy dlasi = FA

n+

R L N S A

= ¥A
Sy =y =eA Svx (e =vA o ¥ xy=va o ¥ = Lon=y

dcgeme yuj Ol Iyt dcgexe YV ggie K gacgome G slo dcgormo yj olowi 1 VF oy g
Aolo 1y K lade ol saie K= ¥ sacgommo sla
g

soas K sl asgamo sl — coie K= ¥ cacsommo (sla dcgaze i olaws =VYF

k _ .k

K KT e KT

k-

xy' —yKTT =yry

_ N
LK =) e L KT KT oy
v

LK =y L k—v=p L k=4
e AgB g C sasgamme aw gl jo)lse 51 S 2 (gl (ol Jlo 2Dy pod

&) AOB , BOC, AOC

YF gaoie



09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]

.) AOB ,BOC, AOC
2) AOB, AOB

485020 93 (S9lud
90 yb slacl s Dgds Col (6,500 0 &S Wil gauie plaS s 10 o5 2 A sS (golwe |) dcgosme ¢

1) Saeg0e 90 Aile bl lusS

A={\yx}
-~ A=B
B={y yyy,v}

A o i | s ganes il )5 (izmed g lbgude i il desasie S 0 45 A8 Ay
Aoly |y 8 Do ciyglue 5 (sla dsgeone 1V (3 pod
A={{a}.{a,0}} , B={{r}.{v¥} )}
ol A=B o] A B, BO A 511 aoes
el

AOB= (OxOA - xOB)
BOA= (OxOB - xOA)

.A=B gs**i“"*“"u"“""i’ A9 de&wgbdbwfawm
Yo X polie g cpl 0 ASByB={¥,0,X=y} s A={Y,X+YY,¥} 31: IV 3003

g2 s acgexe 5
(o3 Ly 25T) o gasgazmo 5 1y bl ol asgazmo ] 365 L 45 dsgarme Gl degone o po
I ! B ={\,\',\”} BASgedmo Ao (LaSgadme ) SO A:{\,\“} LTV Mo 320l <

A#ZB

ety

1A
:
?




093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

. e . .
ol 0y (gagomo 5 ¥ Yl g N gacsaze pj yn )
)l 0p (She gm0 ) (RS (SASgee

Aol 1) K e el S gas K-y asgoxe (sl dcgeme i JS olaw

i
("k _\)_"k_Y L QY N 2 S VR, e gor
- Yk_Y X(¥=3))=Yf > Yk_vx\*':y\n N Yk_Y =A
KT =y L k-v=y L k=
Pl gl el

b degomme i olas ol ¥ 5l asly Y8 coie K+ cacgeme S sl dcgosmo i olass 51294
Al ) Kolide a3l i (gpae K=Y gasgee 5 48

S oy |y acgesme o (6o guae dlusd Cuwl (sgiae ¥ casgao 1) YO iy ¢l dcgeo Ve
39 o oS oly YAY 1 sl degasme o e oS i |, A e geine | gz 3,511 YY)

0,5 dcgorme o) dix A gacgemo

Sl sasgexe
Oyl & sl o dsgazee ol Sl (sasgemee | dsgaree o (sl dsgars i pled ol (gasgarne
= ol o saesere |y X sla degors 1 S (sdegorme il dsgome o X 515 ook
iy o ptales POX) L) ol 5 sl
Sammgir |y A Gy gacgeme A={VYY} ST YY o pod
=

P(A) ={®.{0} {1 {7 . Oob O v vt )

\i 4 ‘gw



NI o sipustaphoisal Jlsia 3 ol 553941

g ) AZ{P{P}} acsome Sl (saegoma 1 TV 0 o3

0, gac sz P(P(A)) gacgorme ail A={a} 511 V¥ 503

asgore Sy 51,3

AvsAyga s Ay stegome pj Ny Agassase o pusS il (25 1 gassee o A S
I8 1 sl 015 31,3

bl (&5 b dsgecme 5 5l So e (I

OF y<isn S AZzZ0 .
s 0l 8 rlete gasgetme yj 93 Suil (¢

i asisnasjsn O o ANA =0

s b plp ol gasgeome b b asgeme o pled glaial (&

AUAU..UA =UL A=A

ol 03,8 )8l degazme 5 ¥ a1y A gaegerme S5 opl S da g i S5 4,
- A
ol A gasgazs 5153 Sy 5 sls acgazms oK1 AS{VY YN0, 5} 311 e
A= A=Y A={x, 0,5}
| .
el (5355 3181 (R b s getme o pade (Sl nly Al

s [, B ={8,0,C} (geegorms (sl 1Kae sl 13l ples 1 YO o1 pod




9| [11)Ydars

N 70 s Sl plioghlaieSS aw Jloiat 5 el 55900

ol Sglato 51,810 (gl dcgozme oyl i >

vy {a}.{b}{c} v){a}.{b.c} v) {0} .{a.c}
¥){c}.{a,b} s){a,b,c}
X gl 8 SO s sle s 51 S plse X ={a,b,C,d €, T, 0} s’ (5,5 Y8 pod
Do (o0 gune
{a.eg s{cds{bef} (o {a.c.g 5{b,{d,g} (
{abcdef.g} (= {a,be,g} ,{c} ,{d,f} (-

{a} ,{b,c} s {d},{f,g}s{E (&

(B althnd

caS eBS e laegere ploS (e (o pp

@S |y dcgomme oyl il o (gacgemme ;5 1503 sla dcgerre

UL ML Gl ol (o (o) g0 gissar

Vo c . _ .
l o e Cummo ] sl guas )90 50 45 Canl (gl dsgecme (2355 a2 o (g8 gatme Gy )

RWLECH 3 VSR VS PE VIR A TR Y

.S=UusIU OS5 (o S=® i SOP 51 (il
1>

uts SUo

Suu (ORERS

.. . 1
iagS (P lle jo 1) dsgerme cul.




g [)Ydars

(U] o ..
\eo/ RONLRY sopNsudly Jloia g ,bl 1 5g0]
OO0 (SAS godo

U 2 el ol 5l gl desae 15 Sy aase sasgerne U 1

S sasgezmey (Jg 1l g2 pe 0 o lasl o

s oo S o |1 5 42> o St gl e gacna il

o oialed S L SOLS L1 Suile asgerms Ky pato
V-]

S ={x|xOU CxOS}
@ saegeme U {XUZ[| XIS ¥} 51:YA 0 505
L Ve
(U':q))‘i;“‘u@d“%’.“‘é‘?)‘d“ww:\

(CDI:U)-CM”‘C-?)ALS“W“‘L;@J“WW:Y

((S’)'=S).ml@womﬁlﬁ‘@w).mWwa\f,\ﬁ;fcqt‘::\"ﬂwjd

1>
(S) ={x|xOU CxOS} ={x|xOU CxOS} =S
500 Sl 4 gooo

gas g ol pn S (liome) w5l e 1) (5 o8 sasgeome 9

0,8 by SO b dlael gacgamme Jlo (gly sl asls S e

Ak bl ez 08y K s il (gdegezs g
At o2 e 4l pete g dsgee T A
A B 1, Ll (S jie sliael b guie (slls) 1ibls ot 5l i 4 gama 93 5]

i e sady K 5l oliel g 25 (sody o onb dlas] Jlto (glys aiysS oo abolite

: : e T s e .. ki . 2
il odd asadie ol MBS aSL] Ko LpiiS oo ouoy @olite | gl ¢ degazee 93 (gl 49 sl0ges puy 40

Y4 gaiue



2 g Wdar S
@ Lo Ggg “q~935~."". ATt LW Jlox>! J )LJ 0:339«:7

b dcg02w (59, Jlos!

(sbs) glaz! (il

2 ,al Boacl Asac b oS cul b sac cacgorme AU Bauiil acgems 99 Ay B 3l

Al

N~

I AUB={x|xOAL xOB} |

A B (alaie) Sysl (o

I ANB={x|xOALCxOB} |
A B

Ll By Jo sl A oS cunl b giae gasgezme A= Bliil degeze 90 Ay B S

I A-B={x|xOALxOB} |

Jol& (z

A B
Sewngia ) i o asgome BE{XON |y <xX<a} s AS{XON|X<0} 31:¥e 03

V) AUB v) ANB ¥) A-B ¥) B- A
L Ve

- ol 05 olgsdy (gasgeme b islaia] (gasgerme ) dsgeme o )
AT (AUB) , BO(AUB)
ool Ll 51 S5y (gasgamme 05 dsgazme 9 STizsl Y
(ANB)OA,(ANB)UB
ol o] glazz (gas g o asgazmo 9> STpzil ¥

(ANB)O(AUB)

¥ ‘_gw



09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]

(A-B)UAy(B-A)UB  .cul Ji casgorne ) dcgorme o Jolss ¥
s ol LT Ll Jg 5 obuls Casls degemms g3 Szl o glazs! 0
AUB=BUA, ANB=BNA, A-B#B-A
ANB=o® ol a5 AGB ap 5l s sacgerme o Slzsl 5
(A-B)N(B-A) =P opuinwjle B-Aj A-Bacsome g ¥V
01953 (5 5 guas (g, & L]
ol & @13 g0 LS s 9 028)5 (o0 55 3 1y A lelssds gae « ALTB (ol o8 s ity
ALB o 0155 (o domti s sl ly B gaegoms o guae
wiel (oo olgzdd (o pS g (o) |y )1 38 < 3)lge 5l 6yl y3 &5 SN (3
B'OA & 18 cob ADB g aib U o po saegomme jldacgomo 95 A g B 511 ¥Y oy pod
i

xOB' - xOBO B3 - xOA o xOA
OB OA

AD AUB o 18 el aisb U gopo (sasgommo jl dcgomme 95 A g B ST ¥Y oy pod
1>

xOA » xOAC xOB — xOAUB
— (xOA - xOAUB)= AOAUB

oSsps AUB=B JKTADB 31 (apad
s AOB s>: AUB=B

s ol

f) ‘gw



9| [11)Ydars

N o Slaieflain S a Jusia 5 ol 530

xOAUB - (xOADOx0B) O AP L (x0OBOx0OB) - xOB= AUBOB

AUB=B:1W BOAUB & 4l o #,b 5

ADAUBOBMETE . ADB o
Sens ANBZA JTAD B 51 (dwid

Ss: ANB=A

s ol

xOA - (xOAOxOA) O OHF o (xOADXxOB) -~ xOANB= A ANB

ANB=A:10 ANBOA & ol o 3)b

aneoOBO BT, a0B ol

et ste
WA

A )5y o)lgen 5 plSol g0 cpl 2adbU g ye (saegarme I degere S 511 Aol

. SUS=S £.SUU =U v.SNS =0 y..S-S=0
v.SUd =S5 2.S(1S=S ASNU =S W.S-d=S
v SUS =U £SNdP=0 .U-8S=¢ \Ww.S-8'=S8

FY oo



L2 oo sttt Jleial g jlof 390l

.AU(AUB)=AUB v.AN(ANB)=ANB
v.AN(AUB)=A ».AU(A-B)=A
v.AU(ANB)=A 5. AN(A-B)=A-B

(Lo 998) A= B = AN B olliaisl U goyo (sasgomxe jl dcgozme 95 Ay B 31 (amad

(S pas gy 4 ) ol

xOA-B - (xXOALC xOB) - (xXOAC xOB') - xOANB'
— A-BOANB

xOANB' - (xOALC xOB') - (xOAL x0OB) - x(OA-B
-~ ANB OA-B

O A-B=ANB
olSileaisl acgormo aw Ay By C 31 (apad
) AUBUC)=(AUB)UC gloiz] (g pdy &8 5b Cuols
<) ANBNC)=(ANB)NC Shyal sy €848 cosls
g) AUBMNC)=(AUB)N(AUC)  Slpusl o s gloil (s 0k jg canols
) ANBUC)=(ANB)U(ANGC)  glaa) & s SIasl 0y j5 ool
(xS g bg) 4 ) il
il

AU (BUC) ={x|xOALxO(BUC)}
={x|xOAOMXOBOxOC)}
={x|(xOAOxOB) OxC}
={x|xJ(AUB)OxOC}=(AUB)UC

FY gato



[Wn)dars

N 20 s slglisghlain S aws Jleinl g ol 390l

AN(BNC)={x|xOALCxO(BNC)}
={x|xOAO(xOB OxOC)}
={x|(xOAOxOB) OxC}
={x|xO(ANB)OxOC}=(ANB)NC

AU (BNC)={x|xOALxO(BNC)}
={x|xOAO(xOBOxOC)}
={x|(xOAOxOB) O(xOAOxOC)}
={x|xO(AUB) OxO(AUC)} =(AUB)N(AUC)

AN(BUC) ={x|xOALCxO(BUC)}
={x|xOAO(xOBOxOC)}
={x|(xOAOxOB) O(xOAOxOC)}
={x|xO(ANB)OxO(ANC)}=(ANB)U(ANC)

M)b A 9 Bdawab)ﬁdlﬁlm

v. XxO(AUB) « xOALCXOB v. xO(ANB) « xOALXxOB

olaisl Uz o (casgomme 5l dcgommo 99 A g B 31 ( anad
). (AUB)Y=ANB Y.(ANB)=AUB
oguge (315 3900 (lgd 4 b sl (ol
(xSpae Ghgy &) i
)

xJ(AUB) - xO(AUB) - xOACXOB - xOA CxOB' — xOANB'
— (AUB) 0 ANB

xOANB - xOACxOB' - xOACXOB - xO(AUB) — xO(AUB)'
— ANB O(AUBY

0 (AUB)' = ANB'

¥ oo



09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]

.Y

xJ(ANB) - xO(ANB) = xXOACXOB - xOALCXOB - xOAUB'
— (ANB) O AUB'

xOAUB' - xOALCXxOB' - xOACXOB - xO(ANB) - xO(ANB)'
— AUB' O(ANBY

0(ANB) =AUB'
4 a8 el sl U pa e aegorme jl dcgorme slae AgBy CyD 510 VY 0y pd
AUCOBUD 41 COD , AOB 5
iJ>
xOAUC - xOAOx0c O A3 THR - x0BOXOD - xOBUD
— (xOAUC - xOBUD)= AUCOBUD
3 AT C 15145 1S ol ik U o pe csaegosme J dcgosme s AyBy C 511 VF oy
AUBOC . BOC

(g Ol o B i dzg i o

ALC

-~ AUBUOCUC - AUBOC
BDC} UBOCUC - AU

28 e AL By ansl U a2 jo gasgoome | dgore 95 Ay B 51: Y0y yoi

A-B=¢

A-B={x0U |xOALxOB} ={x0U |xUBLxUB} =@

et ste
WA W

¥ ‘gdo&m



AN\ Wdars

N o slapiieglai s a5 Jlinl 5 )bl (55901
e gl o el

A-BOA s cob Ay B olgsds slo degarmo sl 6
S el L AN B =D 5 olgsds sacgoms 93 AgB 510 1Y
Gy A-B=A ~)B-A=B

8 e 3L AT By olgsds degorma a AgB 5 C 311 YA

sy ANCOBUC ~ANCOBNC
S ol azsb COD 5 AO By olssds asgars slgz AyB, CyD 31: 14

q) ANCOBND <) ANCOBUD
B=0® s us et BOA ;BOA 31 Fe
A=B « .5 i . AUB=ANB 51: ¥

A -(ANA) cul Gl Ay ={xOZ|-n<x<n} 5: FY

MW‘)OA']_ ﬁAn ol5] Anz{XDN|X>Yn} )flt\c\“

n=\ n=\

£ .}:’- £
WA

¥F gado



A s slouslisoNisiably Jleis g Lol (990!

gos 3l oxlitl sl g Jl3ges I odlii] degezme Ky iales slo LB jl Su Sl oo 45 jshailen
Gl 35 Caodl ghld ¢l acgome 59y Jlos! w8 9 Sy0 sl 9

U )
A B
(A-B)U(B-A)
U (¥ U )
A B A B
C C
(AUB)NC A-(BNC)
U (%) U )
A B A B
C C
(AUB)-C (AUB)NC'

s (eageed el Jg )b olu)b (2 bey cpl 2

fv ‘sw



g | [1)aars

N o sigblegiansits as Jleiat 5 ol 50

Wl (BLSHLS cpl (gl 2005 oalainl (g jloged 5l lgi o (gl dcgezme (sla (golud guwyd o (gl
03)95 yodld Cuound aS 2y Ll pow 905 pay (gl Bl Hlages (solus Bk 93 51 S o (gl
VoIS AV Mals

S5 iy g5 gl 0 ssel S 4 U g po sasgome Sl Ay B sasgeme 95 sl Jlie

A-B=ANB

A-B 7/

= A-B=ANB

tde 8l oy oS

A i ]y 5 oolud g Hloges SeS 4t FF

A-B'=B-A

Aoi ol |y dou wdd 0ol Cauwsgi 4 dagi b dyg0 s C585 Add.c?o.?wmdl).gifv

U A B Al A g ki oS Slacl: Ll
Al degese S 0 ks oS Slacl: o
C Aol C s Jg st BL Apas Slacl:s

S o AT b dcgosre 4y do g b ]y D90 2 g0l

A ‘gw



09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]

Mg clio (gasgacme Jlie JS5 ) 0355 j5dle Cuand Lo : FA

$9L 9 598! (S Gliw jhd (S > (S yele pla oS ang
www.mathtower.ir : ¢l

@amerimath : 01,8 JUlS

FA e



g | [1)aars

N 0 Sl s Jusia 5 ol 530

SO0 g b asgeme w1 pgw o
sl mealie 5ol b olidl oS o o ) do degesme (s s gl (oSS ol o3 ] 0
ol Luto g p3Y OV lain] g Olusl )y awlwl palas Sy
b acgoono p
T 4 B asgazeo g9y Jlasl (el 158 (2 ytage il 008 Lt o dsgoors 59y Jlosl b L8 ()3 0

ol 0 5,8 g ye sacgeme U pilgh cpl )d aitun pj

Sl Cuols 1l
WAUB=BUA slon] obuls cunls
vy ANB=BNA Shasl obuls cosls

Sy 8 g Copold 1
') AU(BUC)=(AUB)UC gloxl pdy £855 Cpols
v) AN(BNC)=(ANB)NC Syl g pdy 8 b Cools
S Q)P Sl i
') AU(BNC)=(AUB)N(AUC) STisl & cos gloinl (s pd @jg Cools
v) AN(BUC)=(ANB)U(ANC) gloil & s S1ynl s pdy i Cools
(FWigpod ) Cia (98 : O
S 852 0lgen 5 PSS! Cygo cnl > il asgee 9> Ay B 3]
V) AN(AUB)=A
vV AU (ANB)=A
OB 903 oild 1
o551 2l U oy (g gazma ] degazme 55 AgB 5]
\) (AUB) =ANB
Y)(ANB)=AUPB

O+ ‘gw



D20 oo sttt Jleial g jlof 390l

b o9l e
o551 sl U g o (caegomo 5l acgomme 90 Ay B 31
A-B=ANB
2 e Maol o 1y gl dcgomme sla (golud Ll o b degammo (g5, Jlas! bosye yuilgd I oolaiul
w2y o db dcgeme > A puled o wyd (pl j0 el o b degemo
A—B' = A B & 55 ol da dcgomo p oild K8 402 Y o0 pod
S b ]y g ssled b degorme i (5l SaS 41 Y o o3
(A-B)NB=o
s ols!

(A-B)(N1B=(ANB)NB
=AN(B'NB)
=ANP=0

S ol s degome o S8 1y o plSl 51 a2 Y el
J) A-B =B-A
<) AU(A-B)=A
z) AN(B-C)=(ANB)-(ANC)
) AN(AUB)=ANB
=) (A-B)NC=(ANC)-B
5) (AUB)-(BUC)=(A-B)-C
5 (AUB)N(C-A)'=AU(B-C)

oLl

A-B=ANB)=ANB=BNA=B-A




[Wn)dars

\e/ 093 Sleulisghlasketdls ags JUisl g jlof (43 90]

AU(A-B)=AU(ANB)=A

(ANB)-(ANC)=(ANB)N(ANC)
=(ANB)N(AUC)=[(ANB)NATU[(ANB)NC)]
=[(AN A)YNBJU[(AN(BNC)]=(>NB)U[(AN(B-C)]
=dU[AN(B-C)]=AN(B-C)

ANAUB)=(ANA)U(ANB)=®U(ANB)=ANB

(A-B)NC=(ANB)NC=AN(B'NC)
=AN(CNB)=(ANC)NB =(ANC)-B

(AUB)-(BUC)=(AUB)N(BUC) =(AUB)N(B'NC)
=(ANB'NC)UBNB'NC)=[(A-B)NCTUP=(A-B)-C

(AUB)N(C-A)'=(AUB)N(CNA) =(AUB)N[C'U(A)]=
=(AUB)N(C'UA) =(AUB)N(AUC)=AUBNC)=AU(B-C)

S ol ) ) ol b degesme pin SoS 4 1 F oy p0d
AN(A-B)=ANB
JSo e Jobs U =y y,yd s B={os v, 00 s A=Y} 510000 pe
Aojgl cand a4y pj sl ojle
) (ANBYU(ANB) =
<) (A-B)U((ANB)N(B-AUA)) =



09 Slouslioeckisull Jloia! g ,ll 5390]
e 8l o e

(A=B) =BU A" « 15 ol b dcgome pn SaS 41 8
485 b U g jo (saegome 5l AgB yC S1elssds (asgars aw jo gl 1 ¥
(AUBUC)Y=ANBNC
S ol b dsgasee ye 3l oolizl b 2 A
(A-C)-(B-C)=(A-B)-C
S ) 05 ol ()> W dsgecme y (Bl eslatal b2 ]
(A-B)U(ANC)=A-(B-C)
1S bl g selaly (> o dsgeome pr (uils8 Sl edlatul L2 Y ¢

(A-B)U(AUB) =B

SIS US4 pgwge (g b dcgesme o sl (Golud 4 bgpe sla (golud ST sla g, ) (SO
251y el e s 005 sl (sl 4 4 a5 () L el (g )l3505 e gy ol elusl sl (g9
S e )5

A1) (Ples e S (oo ) IS Al 3 1) s dsgecne 4 bgaje (g9 ldges Ml (g ! 5
bas & (50 gy opl )0 cped oo plul bd US7 (09, 1) L degazme (69 Jlos] aold] 3 0 0 (IS
s Nl 4y 155 ol sl canbin iy 1 o dguine o Sl i B 03,5
Do (58 g

AN(AUB)=ANB

w5 o NS ISy (195 g S (o0 oy s geme 93 sl |y g ylge a2

U
A
B




[Wn)dars

\e/ 093 Sleulisghlasketdls ags JUisl g jlof (43 90]

A={r\y} - A ={v¥}
AUB={vyy - ANAUB)={v}=ANB

AN(B-C)=(ANB)-(ANC)

A A B
AVA B-C={vs} - AN(B-C)={a}

C A AN B:{a,v}} ~ (ANB)-(ANC) ={4}

ANC={xVv}

. AN(B-C)=(ANB)-(ANC)
Sl ply degee oS L (A= B)YU((BNC) N(B'U A) — B)) acgomme : Jlio

(2by A ,5555)
B'(¥ A (v ANB (v AUB' ()

A A B A-B={\¥}
AVA‘ BAC={vs} - (BNC) ={vy.r.¥.04}

C A B' ={),v,¥,A}

B'UA={\y¥Vv,A} - (B'UA) —-B={)y¥A
(BNC)' N(B' U A) - B)) ={,v,,A}
- (A-B)U(BNC)YN((B'UA)-B))=B

g

RAAPON
e

O¥ ‘sw



DI o sipustaphoisal Jlsia 3 ol 553941

489020 93 (I, b
5 A gas Ll J5l gailie & cudl 15,0 (o ggj stegerme AX Bail acgoe 95 A 4B S
AL B g bl o gaddse

AxB={(x,y)|xUAL yOB}

3 So y oges 5038 i |y sl acgermensl ANV} 5 B={Y, 0} 51039 o pos

S oy 1y L]
\) AxB= Y) Bx A= v) A=
i
B v A ("
A
) (VoY) (V90)
v (VoY) (V0)
¥ (VV) (V50)
AXB={(\.Y), (V) (1Y), (1.0). (v.0), (v0)}
+y

1ygo ol sl dcgeze 90 A g B 31 1aseis

\) n(Ax B) =n(A) xn(B) ¥) AxB#Bx A
Y) n(AY) =n(A).n(A) FHHAXP=DOXxA=0D




[Wn)dars

093 Sleulisghlasketdls ags Jlinl gyl (4590

Silsae Ul AXB = BY cacgomenil A={V¥0} s BE{LVXS} 510 VY o pmed
g 91

oSey g AXBEBXA KT A=B 51 A 4B cacgorms g o (sl dagd
AXB=BXA 5500 ol pB={X+1,5¥} s A={y —),0,2Z} 51V o pod
el ) X+ Y+ 2 6l ke oy a8

i AXBEBXA (5,51 w00 ool pB{X¥} 5 AS{YA,Z SINVF 00
(W Clgx ) dwla |, X+ Y = Zole e

geol s A LB assame 99 i S Sl oSl AX B =D 31 aSuiS ol 1 YOy pod

oS
AxB=® o A=d[LB=9¢

el
AxB=® _ A=OLCB=0 i s

oS podar YOBy X Asyls 395 olSlasb BZ D g AZ D 51 (G olay bsy &) bl
al o3 b ol g (X, Y)AXB

A=®LB=® - AxB=0 RN

AXB=DXB=® 5559 oS, BZD 3 A=D 31

AXB=AXD =D 555955 oS, B= Dy AZ D 31

AXB=DXD =D 55 3004 olSTail, B=D g A= D 5

S ) Jlie oS> 2 V5 o ol

AxB=AxC
- B=C

Az o

ol

InY ‘gdo&m



2 oo sl Juis! g ol (5590

yoBO FH TR (x, yyoAxBO BT - (x, y)OAxC = yOC
—~BOC

yoc o FAHYM - (x, y) o Axc o FEATE . (x y)OAxB - yOB
=ClB

B=C
Sgac plod i g opl 53 bl dds dliel g dcgezmo ) BL A gacgemo 93 511 dangd
3503 sy 6lys D95 oo ES] Jloges masy g o5l Linled 4 badd 1 s (So BX AL AXB
dsgone 4 dagi b e Olatie (la jooe | o o (59 00d e 039950 Ml ola dcgerre (i
$lasl &' )50 1) i o s90le 1) S yidie (anl s oS o s BX AL AXB
= ey Oy A g lo9e5 Al (gl Jold STy bolS jlge5 25l (gl Jols ] Jbolize
(255
sl L1y AX B gacgome BE{XUOR|y<x<¥}y A={XOR<x<¥} 351: Jlo
A ioles asans o ) Qi)bwwgmy 2k,

i
AxB={(x,y)|xOA yOB} ={(x,y) [y X<y, y<y<¥}

7 x\j
R S INN y=y

slas Ly AX B sacsame wjgo ol 0 B=[0¥] g A=V aS Sy00 00 VY (05




g | [1)aars

N 0 Sl s Jusia 5 ol 530

sy Slha e gla oo olSiwd 1) 5 gl degecms | S po () iy ol DY (g2 yod
dl)y A=(=y] s B=[-¥y] - (AxB)=7
o) A=(1+00) s B=(1¥] » (Bx A)=?
o) A=[\] 5 B=(-wy] - (AxB)=?
e sl oo yed
A4S wwy |y AX B bges (B ={c)\Y} s A= R 351: 94
AXB=BXA 5,5 w90 ol BE{X+Vy,~v} s A={y, 0,2} ,5I1: Y~
dwla ly X+ Y+ 2 6l e it
ey ly BXAg AXB (la 0ps Jolbs 5l Sy o jbges rd ooy (sla dsgocme 4 a2 L2 Y
4y A={vy} s B={vx¥}
<) A={v¥} 5 B=(.]
) A=[vs] 5 B=[ra]
<) A=R 4 B={vy}
o) A=N 3 B=[)y]

268 oy y AT =BT s B{X| VS XS} A={X|-Y< X<V} 51:YY

S9Y 9 592! (S iy (Sl > (Gyole gl 1 20S aS

www.mathtower.ir : cols

@amerimath : o/, 8L JUls




